



Председатель Следственного комитета дал ряд поручений руководителям территориальных следственных органов по материалам, размещенным в СМИ



В средствах массовой информации сегодня появились сведения о том, что в Перми прохожие задержали налетчика, напавшего с ножом на пенсионерку после того, как она сняла в банкомате деньги и направилась в сторону дома. Подозреваемый, угрожая ножом, напал на неё, похитил деньги и попытался скрыться, но равнодушные пермяки вступились за пожилую женщину. Злоумышленник был обезоружен и передан правоохранительным органам.

Глава ведомства поручил руководству следственного управления по Пермскому краю представить в Следственный комитет все необходимые сведения для награждения мужчин, задержавших злоумышленника.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, Александр Бастрыкин поручил передать из СУ по Пермскому краю в центральный аппарат уголовное дело, возбуждённое по факту ненадлежащего исполнения своих обязанностей должностными лицами Пермской городской службы по регулированию численности безнадзорных собак и кошек, в результате чего жертвой нападения бездомных собак стала жительница микрорайона Висим. В сюжете одного из федеральных телеканалов упоминается, что, несмотря на многочисленные жалобы, уже несколько лет представители вышеуказанной службы на проблему с бездомными животными не реагировали. Ситуация становится только хуже. Люди лишней раз боятся выйти на улицу, опасаясь за свою жизнь.

Также следователям регионального следственного подразделения поручено тщательным образом проверить историю из Ивановской области и дать надлежащую оценку действиям местной администрации. Там, как сообщается в сюжете федерального ТВ, проселочная дорога была укреплена фрагментами разбитых могильных плит и надгробий. В сюжете упоминается, что заявление от местного жителя в правоохранительных органах по данному факту не принято, а местная администрация сообщает, что это якобы строительный мусор.

Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате СК России.

31 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1452957>